



距北京奥运会开幕还有 **282** 天

刘翔签亿元保单

本报讯 一张亿元保单将刘翔推入了“保险巨星俱乐部”。昨天,某保险公司和刘翔签下了亿元保单,创下中国运动员保单额度之最。据悉,刘翔这次签下的这张亿元保单并不针对刘翔身体的某个部位。

“这次刘翔并不是以个人名义签约这家保险公司的,这家公司签约赞助的是中国田径队,刘翔只是他们的公益大使,”参与此事的某位知情人士向媒体透露,“将刘翔的名气用在给中国田径队的保障上,这也是刘翔对中国田径队的一次善举。”

据悉,刘翔拿到的天价保单是意外伤害保险,这份保单使他迈入了“亿元保险巨星俱乐部”,这个俱乐部里除了贝克汉姆,还有车王舒马赫等明星。 木木

简讯 2007年7月至2008年6月中国体育观众助威团“拉拉队”形象大赛将在我省拉开帷幕,本次大赛由国家体育总局批准,国家体育总局社会体育中心和

中国奥委会新闻委员会共同举办。据悉,举办这样的大会在我国体育史上还属首次。

晚报记者 孙庆辉



10月31日 NBA 开赛日
马刺 VS 开拓者
火箭 VS 湖人
CCTV-5 10时30分直播
爵士 VS 勇士
11月1日 阿联亮相日
雄鹿 VS 魔术
11月10日 中国德比日
火箭 VS 雄鹿

揭幕战,阿联抢占首发席 斗湖人,姚明今日先出剑

拆卸完毕 火箭整装待发

今日上午,火箭将在客场迎来新赛季常规赛第一战,对手是湖人。

在赛季开始之前,火箭终于决定了球员的去留。昨天凌晨,火箭队最后一个被裁的队员已经确定,新赛季15人大名单出炉。

原本有20名球员的火箭队此前已经宣布迈克·哈里斯、杰基·巴特勒、约翰·卢卡斯三世、鲍勃·苏拉离队。

昨天,球队宣布,最后一个不幸被裁的人是贾斯汀·里德,这位强壮的前锋是火箭与森林狼

之间交易的“添头”。今年夏季,火箭送霍华德去森林狼,而森林狼则将迈克·詹姆斯和里德转给了火箭。上赛季,里德为森林狼出场41次,场均拿下2.6分和1.1个篮板,基本属于“铁板凳”选手。

至此,“火箭战车”夏季的维修和拆卸工作已经基本完成。

两名新秀布鲁克斯和兰德里都幸运地留在阵容当中,去年被寄予厚望但却表现平平的三分射手诺瓦克也再次得到证明自己机会。

但是在现在后卫和

前锋线人手充足的火箭队,诺瓦克等人恐怕没有上场机会,极有可能在新赛季开始后,被下放到发展联盟锤炼。

火箭15人大名单

姚明、路易斯·斯科拉、希恩·巴蒂尔、特雷西·麦克格雷迪、拉菲尔·阿尔斯通、查克·海耶斯、迈克·詹姆斯、邦齐·威尔斯、卢瑟·海德、迪肯贝·穆托姆博、史蒂夫·弗朗西斯、阿隆·布鲁克斯、卡尔·兰德里、科克·斯内德、史蒂夫·诺瓦克

雄鹿确定先发五虎

本报讯 北京时间昨天凌晨,据《密尔沃基哨兵报》报道,中国球员易建联已经确定进入雄鹿队在NBA新赛季揭幕战的首发名单。

据报道,雄鹿队主帅拉里·克里斯科维亚克向媒体透露,早在此前一天的训练中,他就将这一名单通知了旗下球员。在这份北京时间11月1日客场对阵魔术的首发名单中,一年级“菜鸟”易建联力压此前的最大竞争对手——三年级生维拉纽瓦,占据了大前锋位置。

拉里·克里斯科维亚克表示,之所以选择阿联出任首发,是基于全队强调速度的战

术考虑,“易建联进步明显,而且在全队所有的大个子球员中,他速度最快。”他说。

得到教练的信任,获得揭幕战首发位置,这让易建联非常兴奋,但他也表示,自己在场上可能会紧张。“这是我的第一场NBA常规赛,我希望能表现出色,但还有很多的东西要去学习。”易建联表示。

在雄鹿队的其他几个首发位置上,中锋由澳大利亚人博古特担当,后场还是里德和莫·威廉姆斯,扣篮王梅森则力压伤愈的博比·西蒙斯成为小前锋。

本组撰文 李岩



健康资讯

本栏目信息通通有DM广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同!

广告热线:63399000 67655128 传真:63330293 67655048 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

冠心病中医圣方

心灵丸是中医治疗冠心病起源方,正方,四大圣方之一,是南药代表广东宏兴堂成名方,严格选用多种珍稀动物脏器、地道药材和独特的保密工艺炮制,加之

300余年中华老字号货真价实的品质保障,出口到东南亚、日本等世界各地,被心脏病病人誉为救命神药,其治疗标准已被列为中医治心的金标准,许多验证疗效是西医达不到的。

为打造南药声誉,弘扬广东宏兴堂品牌,特开展“扬国粹兴功造药”活动,限量特供救助百名心脏病患者,原价:98元/盒,特价:68元/盒,买二疗程送一疗程,限时治疗品质保证。

治心圣品—心灵丸 咨询电话:0371-61555129

“颈椎病、腰椎间盘突出”,遇“华佗”妙手除!

张先生患颈椎增生、腰椎间盘突出4-5突出。刚开始脖子僵硬,腰疼,腿发麻,起初没太在意,没想到最后发展为疼痛难忍,只能在家休息。后来听邻居孙大爷说“华佗祛痛贴”效果很好,就买了几盒试试,没想到用了一个疗程就又回到了工作岗位,他

逢人就讲“神医华佗施妙手,治好了俺的颈椎、腰椎病”。“华佗祛痛贴”依据华佗《中藏经》典方,采用现代生物破碎技术精制而成,富含多种生物活性因子,能使椎间盘突出物失水、萎缩、变小,直至溶解消失,解除对神经的压迫。一般患者当天见效,一

个疗程15天,需5-10盒。重症患者2-4个疗程康复。本品不用火烤,不脏不流可反复贴。5盒以上免费送货,货到付款。 经销地址:河医对面同心堂、市五院对面同禧堂

咨询热线:0371-61586971 61586972 诚招代理:13838030416



2007 中国·武汉 第六届中国城市运动会

赛程过半,郑州市收获五金

随着昨天一枚网球铜牌的获得,全国第六届城市运动会在赛程和时间上都已经过半,郑州代表团截至昨天共有5金9银3铜入账。

晚报记者 董洪刚 武汉报道

上半程:自行车、射击留下遗憾

从整个赛程的安排看,我市的选手在上半程的比赛中,很多项目还是很有优势的,比如自行车、武术散打比赛、举重和射击,但是让人们遗憾的是,自行车和射击两个项目都没有获得金牌。

在自行车场地赛的比赛中,我市选手都具有争金的希望,但是遗憾的是,我市选手捧回了3枚银牌,这给郑州代表团带来很大的压力。银牌的阴影让代表团的压力。银牌的阴影让代表团的压力。银牌的阴影让代表团的压力。

子举重58公斤级和男子66公斤级自由跤的比赛中都获得了金牌,加上六城会前期的两枚金牌,我市代表团的金牌共5枚。

不过,在我市很有实力夺金的女子10米气步枪团体赛上,参赛的3名队员集体发挥失常,只获得第五名,与奖牌无缘。

下半程:田径、赛艇成为希望

与上半程相比,下半程的比赛中,我市代表团的优势项目很少,能够夺牌和争金的项目更是屈指可数了。只有田径、男子双人单桨全

能赛艇和垒球项目上有一定实力,期待这些项目的运动员能够顶住压力和挑战,为郑州代表团争得更多的荣誉。

男子110米栏因为刘翔而受到人们的关注,本次城运会该项目的比赛中,我市选手王申有希望给人们带来惊喜。在男子800米的比赛中,郝聪聪也有为我市增添奖牌的能力。

六城会上半程比赛结束,下半程比赛的竞争将越来越激烈,我们期待郑州代表团能够在下半程的比赛中有所突破,为我市争得更多的金牌。

百业服务

本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同!

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

前列腺炎、增生,只需一盒 胡氏前列康

当日减轻 3周除病

千年国药秘传—胡氏前列康(观音露),含HSYY成分,胡氏医药“三剂医药能康复前列腺疾病”的神奇历史得以解密。

日前依古方推出的胡氏前列康,功效惊人;特殊的“肛液溶液浸泡”给药技术,第一次使用(一瓶),大部

分患者病痛即明显减轻,大多数患者连用三瓶(一盒),就能彻底治愈前列腺炎、前列腺增生缩小1-3度,完全自主排尿,各种不适完全消失;对个别病情特别顽固者,治愈及巩固也极少超过三盒。特别对久治不愈、病情紧急又束手无策的

患者,更显强大优势。本品同时大面积作用于盆腔、肛腺、下阴、泌尿等周围组织,清除疾病诱因。愈后不易复发。且基本无需第二盒。自上市以来,半信半疑中使用的本品的患者无不被其强大功效所震撼。信眼不疑。

无忧治前列腺炎、增生。治疗无效,无理由退货(包装未打开)退款,绝不让患者多花一分冤枉钱!

胡氏专家电话:0371-65012682

郑州:花园路与黄河路交叉口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路交叉口向西50米豫民大药房(郑州卫校西侧)/黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房/亚细亚药品部4区、7区/商都大里医药部B区/上街:群像东50米绿岛时尚/开封:儿童医院对商乐仁堂舒心药店